
Узнать, кто может претендовать на освобождение от уплаты страховых 

взносов, поможет новый сервис 

В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией, связанной с 

распространением коронавирусной инфекции, индивидуальные предприниматели и 

юридические лица, вошедшие в список пострадавших, могут претендовать на 

новую меру поддержки – освобождение от налогов и взносов за II квартал 2020 

года. Отдельные категории освобождены от уплаты страховых взносов. 

В первую очередь, это касается юридических лиц, которые включены на 

основании налоговой отчѐтности за 2018 год в реестр субъектов малого и среднего 

предпринимательства, а также юридических лиц, включѐнных в реестр социально 

ориентированных некоммерческих организаций. Для таких налогоплательщиков по 

всем видам социального страхования, в период с апреля по июнь 2020 года, 

установлен тариф в размере 0 %. 

Для того чтобы заявить право на применение пониженного тарифа, 

юридическим лицам необходимо представить расчѐт по страховым взносам за 

полугодие текущего года с нулевыми начислениями страховых взносов за апрель, 

май, июнь. 

Отметим, со всей информацией по освобождению от уплаты налогов и 

сборов налогоплательщики могут ознакомиться на официальном сайте nalog.ru в 

разделе «Коронавирус: меры поддержки бизнеса». Зайдя в раздел, желающему 

ознакомиться с тем, от каких именно сборов он освобождѐн, стоит обратить 

внимание на пункт «Кому положена мера». Там и расположен новый сервис 

«Проверка возможности освобождения от уплаты налогов, страховых взносов за 

отчѐтные периоды, относящиеся ко II кварталу 2020 года». Нажав на 

кнопку «Перейти», налогоплательщику стоит внести ИНН организации. И в 

дальнейшем он увидит, какую поддержку в виде освобождения от уплаты сборов 

ему могут оказать. 

https://www.nalog.ru/rn77/business-support-2020/
https://service.nalog.ru/covid4/?t=1594960219892

